

5

## О семье, любви и детях

ЛИТЕРАТУРНАЯ КОМПОЗИЦИЯ ПО КНИГЕ А. С. МАКАРЕНКО

Артистка Ленинградской филармонии Марина Ракова показала недавно новую работу — литературную композицию «О семье, любви и детях», созданную по «Книге для родителей» А. С. Макаренко.

Исполнительнице и режиссеру — заслуженному деятелю искусств Е. И. Тиме удалось поставить в этой работе волнующую проблему воспитания молодого поколения. Марина Ракова обращает в зрительный зал слова публициста Макаренко:

— Дорогие родители! Вы иногда забываете, что в семье растет человек и что этот человек — на вашей ответственности!

В новой работе Марины Раковой с большой силой звучат публицистические интонации. Несомненная удача актрисы заключается в воплощении ряда характерных образов. За полтора часа, которые длится литературный вечер, перед нами проходят образы людей, нередко встречающиеся в жизни: Евгения Алексеевна — брошенная жена с двумя маленькими детьми, Виктор Кетов — черствый и холодный эгоист, ставший таким от неумеренной родительской нежности, Люба Горелова, лишь после множества жизненных ошибок и заблуждений понявшая, наконец, что такое подлинная, чистая лю-



бовь. И, может быть, не один Виктор Кетов и не одна Люба Горелова, сидя в концертном зале, смущенно опускали глаза, узнав самих себя в образах, воплощенных артисткой.

Появление литературной композиции «О семье, любви и детях» несомненно заслуживает внимания. Произведения замечательного педагога А. С. Макаренко достойны самой широкой популяризации.

К. ОСИПОВ

На снимке: артистка Марина Ракова

Фото Г. Чертова